
Data: 16/11/2020  
Videoconferência pela plataforma Google Meet  
Horário: 18:30 hrs. 
Assunto: Reunião Administrativa  
 
 
 

 
 
 

1. Ausências / Atrasos / Avaliação de justificativas : ​O petiano Daniel justificou sua             
ausência via e-mail. A petiana Luana avisou o grupo que iria se atrasar 15 minutos               
para a reunião. 

2. Aprovação das ATA’s 25 e 26: ​As ATA’s foram aprovadas. 
 

3. Atualização geral: ​A petiana Camila informou ao grupo que está fazendo os seus             
relatórios e relatou que a acadêmica Valéria interessada em fazer o Fala            
Acadêmic@ não a retornou, também avisou ao grupo que terá reunião sobre o             
interPET na terça-feira, dia 17.11. A petiana Carmem Eduarda enviou a ATA em pdf              
por e-mail e avisou o grupo sobre a mudança da responsável da caixinha para o               
próximo semestre, à qual será ela. A petiana Caroline avisou ao grupo que ainda              
não começou seus relatórios e comentou para o grupo que está vendo de marcar a               
palestra com os residentes e aguardando a resposta do Matheus. O petiano Daniel             
enviou suas atualizações via e-mail junto com sua justificativa de ausência, dessa            
forma, o grupo não se importou em mudar a data da reunião para a data sugerida                
pelo petiano Daniel e pediu para o petiano Daniel relembrar o grupo sobre a              
mudança, ficando a reunião do dia 3 marcada para às 18:30, ao invés do dia 30 às                 
18:30. As atualizações do petiano Daniel, enviadas por e-mail, incluem que no dia             
21/01, às 18 hrs, será o ATUALIZA da Fernanda (Endolovers) e também que na              
quinta-feira, dia 19, às 18:00 haverá o Fala Acadêmic@ da Karine, que o mesmo              
será o mediador, confirmando que está tudo encaminhado e organizado.  
O petiano Felipe informou que as postagens feitas para o Projeto Circulação ficaram             
prontas e foram enviadas para divulgação, também informou que os petianos           
responsáveis pelo gerenciamento do site oficial do PET fizeram uma reunião e            
dividiram algumas atividades. A petiana Hanna informou ao grupo que não tem            
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nenhuma atualização devido à sua situação de falta de luz no estado de Amapá e               
por ter se atido a afazeres da graduação. A petiana Giovanna Gioppo também             
informou ao grupo que houve a reunião do site do PET e que está fazendo os                
planejamentos para o ano de 2021. A petiana Giovanna Klein informou ao grupo que              
marcou reunião com a petiana Giovanna Gioppo sobre o Informativo e também            
comentou sobre o relatório (2020) e o planejamento (2021) do Acolhimento aos            
Calouros que foi enviado à tutora, confirmando seu recebimento. A petiana Gabriela            
não possui atualizações e ainda aguarda o retorno da tutora quanto ao draft inicial              
do manuscrito sobre o PET. O petiano Luiz relatou que fez trechos de vídeos para               
divulgação de conteúdos e que participou da reunião do site do PET. A petiana              
Marina também participou da reunião do site do PET, está fazendo os relatórios e              
planejamento e avisou ao grupo que está tentando colocar atividades do grupo em             
dia. As petianas Natália Cassel e Nicole não possuem atualizações. A petiana            
Renata enviou a ATA por e-mail e começou a montar o questionário da Feira das               
Profissões. A tutora também relatou ao grupo que teve reunião com a petiana             
Caroline sobre o Projeto Traumatismo, na quinta-feira. Reencaminhou os         
certificados do ART para geração pelo CPD e também enviou ao professor Renésio             
a solicitação de informação sobre o Descubra UFSM. 

 
4. SIGPET: ​A tutora reforçou ao grupo sobre o conteúdo do e-mail recebido do MEC a               

respeito de a conta dos bolsistas não serem do tipo acumulativa/poupança e que se              
não retirado o saldo por 3 meses o dinheiro é recolhido. 

 
5. Site PET: ​O petiano Felipe relembrou o grupo sobre o pedido feito por e-mail              

durante a semana para os petianos enviarem uma foto sua junto com o link do seu                
currículo Lattes para ser postado no site oficial do PET na aba ‘’Quem somos’’. E a                
petiana Giovanna Gioppo relatou ao grupo sobre as futuras publicações do site            
oficial e como se dará o funcionamento de tal. 

 
6. InterPET: ​A petiana Marina relembrou ao grupo que nesse próximo sábado ocorrerá            

o interPET de novembro.  
 

7. Horário da reunião: ​A petiana Marina alertou ao grupo sobre futuras mudanças de             
última hora no horário das reuniões enviando, assim, por e-mail com uma maior             
antecedência para fins de organização dos petianos. Assim, a tutora reforçou a            
necessidade dos petianos de, ao solicitarem modificação de horário ou dia das            
reuniões, que fiquem responsáveis por relembrar os colegas tanto por e-mail quanto            
por whats, alguns dias antes da reunião, bem como na véspera da mesma. 
 

 
8. Trechos no Youtube: ​O petiano Luiz Filipe relatou que fez um modelo de corte das               

lives e que colocou no Youtube como ‘’não listado’’ para o grupo avaliar como fica,               
ele também deu a ideia de usar esses cortes nas redes sociais para atrair mais               
público para o canal do grupo. Os trechos vão ser cortes das lives de poucos               
minutos que chamem atenção do público. O grupo aprovou a ideia. Entretanto, a             
íntegra dos vídeos será mantida na plataforma. 
 



9. OdontOrienta: ​A petiana Giovanna Gioppo gostaria de confirmar com o grupo para            
enviar o material para os bixos. Também pediu para os petianos confirmarem quem             
poderá participar da dinâmica na sexta-feira. A princípio os petianos: Camila,           
Giovanna Klein, Carmem Eduarda, Natália Cassel, Luísa, Renatal, Luana, Marina,          
Nicole, Hanna, Gabriela, Luiz poderão participar e a quem não puder participar, a             
petiana Giovanna Gioppo pediu para gravar um vídeo se apresentando para os            
bixos. 

10. Rounds Integrada: ​A tutora relatou que contatou alguns professores, porém, a            
ideia pode não ter sido muito bem interpretada, sendo assim, o grupo resolveu             
repensá-la para uma melhor aceitação por parte dos professores. 

11. ​Descubra UFSM: ​O grupo não entendeu muito bem a proposta da coordenação             
para a edição deste ano do Descubra UFSM, sendo assim, o petiano Felipe ficou              
responsável de contatar a Michele, que trabalha na coordenação, com o objetivo de             
obter maiores explicações sobre como se dará o evento. 
 

12. ​Post no Instagram: ​A tutora Luísa relatou ao grupo sobre o prêmio recebido pelo               
professor Valandro sobre ele estar presente entre os professores mais influentes           
mundialmente, comentando ao grupo que seria interessante ser feito uma postagem           
no Instagram do grupo parabenizando o professor.  
 

13. ​Data máxima envio planejamento dos projetos não planejados de 2020​: A            
petiana Giovanna Gioppo ficou de contatar o ex-tutor Leandro sobre essas datas,            
sendo que o último planejamento foi realizado final de dezembro de 2019 e o              
relatório final foi enviado em  janeiro de 2020. 

14. A tutora relatou estar sentindo o grupo meio desanimado, e pediu para que o              
mesmo repense algumas posturas, mesmo entendendo que uma possível         
explicação seja o excesso de disciplinas remotas que os acadêmicos do grupo estão             
cursando. 
 

15. ​Coordenadores das atividades de 2021: ​Foram pré-definidos os coordenadores          
dos projetos das atividades do grupo para o próximo ano. 
 

. Envelhecendo com saúde: Giovanna G., Luana, Gabriela, Daniel 

. Acolhimento de Calouros: Giovanna K (1), Renata (1), Marina(2), Eduarda (2) 

.Acolhimento de Petianos: Giovanna G., Hanna, Gabriela 

. Atualiza: Luana, Caroline 

. Biossegurança: Marina, Caroline, Hanna, Felipe 

. Circulação: Felipe, Renata, Eduarda 

. Projeto Feira das Profissões: Renata, Hanna 

. Desenvolvimento dos Petianos: Camila, Jéssica, Giovanna K., Giovanna G. 



. Eventos (InterPET, PETchê, SulPET, EnaPET): Luiz, Nicole e Daniel, Felipe 

. IGTV: Nicole 

. Informativo: Gabriela, Camila, Luiz, Nicole 

. PET Lives: Eduarda 

. OdontOrienta: Jéssica (2 semestre), Hanna (1 semestre). 

. Sala Aberta (Fala Acadêmico): Daniel 

. Seleção Novos Petianos: Jéssica, Giovanna K., Camila. 

. UFSM Por Um Dia: Luiz 

. Videoaulas: Caroline, Camila, Carol, Luana 

. Acampavida: Camila, Luana, Eduarda, Renata 

 

- Próxima ATA/Coordenador/Suplente: ​Carol / Marina / Luiz 
 

- Encaminhamentos:  
. Aprovação da ATA 27. 
. Ler o documento do Descubra UFSM para discussão da proposta na próxima             
reunião. 
 

- Registro da Reunião:  
. 

 


